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ВЕРЕЩАГІНА ТЕТЯНА ОЛЕГІВНА,вихователь

Тема: Всі професії важливі – вибирай на смак! Звуковий аналіз слів.
   Освітні лінії: Мовлення дитини. Дитина в соціумі. Особистість дитини.
   Мета: Збагачувати словник дітей на основі уявлень про довкілля. Продовжувати формувати  розуміння вживання узагальнюючого поняття – професії,. Продовжувати вчити дітей співвідносити слова за змістом, пояснюючи їх. Продовжувати вчити проводити звуковий аналіз слів. Вправляти  в аналізі чотири звукових слів різної звукової структури, розрізняти звуки за їх вимовою: голосний, твердий приголосний, м’який приголосний.
Матеріал:Використання мультимедійної дошки,  картинки із зображенням речей (каска, фарби, машина, ножиці  т.д.)фішки для звукового аналізу слів - 9 наборів.
Попередня робота: розгляд ілюстрацій із зображенням професій, бесіди про те, де працюють батьки.

Бібліографія: 
1. Базовий компонент дошкільної освіти в Україні [Текст] - К.: Ред.журн. «Дошкільне виховання», 1999. - 63с.

2. Базова програма розвитку дитини дошкільного віку «Я у Світі» [Текст] / Наук. кер. та заг. ред. О.Л. Кононко.- 3-тє вид., випр. – К.: «Світич», 2009. – 430с.

3. Весела Абетка [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://abetka.ukrlife.org/ – Назва з екрана

4. Старша група в дитячому садку [Текст]: Методичний посібник - К.: Рад. шк.., 1990. – 416с.
                                                                                  Хід заняття:

1. Вступна частина.

                      Добрий день, мої малятка!                 

                     Любі  хлопчики  й дівчатка!

                      Я вас щиро всіх вітаю

                     Та цікаве й незвичайне

                     Заняття вже починаю.

                    Станьте дружно у півколо

                    І озирніться всі навколо! 

(На мультимедійній дошці сонечко світить та посміхається.)
Діти! Що ви побачили незвичайного? (Сонечко.) Так, сьогодні до нас на 

заняття завітало сонечко. А тепер  подивіться на сонечко та скажіть :

“Який настрій у сонечка?” ( Гарний,бо воно посміхається.) Так воно 

вітається з вами, заряджає і вас гарним настроєм і бажанням працювати. Тож 

давайте і ми посміхнемося сонечку. 
2. Основна частина.

·  Діти, а ви знаєте , що кожна людина десь працює, і у кожної людини є своя професія , яку він сам собі обрав. Тож коли ви підростете, вам також треба буде вибрати професію, яка вам сподобається . А давайте пригадаємо які ви знаєте професії.
(Показ слайдів на мультимедійній дошці та читання загадок)
Він  художник від природи
Почуття краси і вроди.
Задля цього зробить все:
Підстриже і підфарбує
Робить зачіски, перуки
Золоті у нього руки.(перукар)
 – Що робить перукар? 
– Правильно сказати, перукар підстригає, фарбує волосся, робить зачіски.
Діти повторюють нові слова голосно, пошепки, індивідуально і хором.

Хто одежу шиє всім,
І дорослим і малим,
Дружить з голкою й тканиною,
Строчить швейною машиною? (швачка)
– Що робить швачка?
– Правильно, вона шиє одяг, підшиває, перешиває одяг.
– Вам подобається, коли у вас гарний одяг? ( Так)
Із пожежами воює,
від вогню усе рятує. (Пожежник) 
Отже, Що робить пожежник? (відповіді)

За допомогою чого він тушить пожежу?( води та спеціальної піни)
На чому їздить пожежник ? (пожежна машина)
Залюбки він куховарить – 
нам смачненькі страви варить. (Кухар)
Дітки а що робить кухар? (готує їжу , куховарить, смажить , запікає)
Я думаю кожному подобаються їсти смачні страви, а ви ще  любите і різні солодощі, так от без доброго кухаря , немає і доброї їжі.
Із кермом приятелює,
все дорогами мандрує. (Водій)
Запитання по картинці. (Слова водій, водити, керувати )
Фізкультхвилинка
 А тепер давайте трохи відпочинемо. 

Діти стоять у колі і кажуть слова:

	– Тесляре, тесляре збудуй мені хижку,
	
	піднімають руки вгору.

	В зеленім садочку, в квітучім затишку,
	
	

	– Муляре, муляре, змуруй піч рівненько,
	
	присідають.

	Щоб взимку в хаті було всім тепленько.
	
	

	– Столяре, столяре, справ двері, віконця,
	
	руки ставлять у боки і

	Двері від дороги, а вікна від сонця.
	
	повертаються.

	– Ковалю, ковалю, зроби мені ключик,
	
	беруться за руки і роблять махи

	І сильні завіси, й замочок блискучий.
	
	уперед, назад.


Так молодці.
Дидактична вправа « Подумай і скажи»

– Ми вже з вами казали, що професій дуже багато, вони всі потрібні, необхідні. Обравши будь яку професію- треба добре працювати. У народі є дуже влучне прислів'я "Хочеш їсти калачі – не сиди на печі"

Далі діти розказують , як вони розуміють це прислів'я.
Звуковий аналіз слів. (рама, стіл, машина)
- Давайте з вами розберемо декілька слів. Слово на дошці РАМА. Запитання: які голосні звуки в слові. Які приголосні? Скільки голосних, а приголосних? Позначте фішками. 

- Складіть речення із даним словом.

Аналогічна робота зі словом СТІЛ.
Дидактична гра « Впізнай професію»

– Давайте далі продовжувати роботу. Зараз ми пограємо в гру, яка називається "Впізнай професію". Я буду показувати вам якийсь предмет, а ви чітко називати  професію. (Вихователь показує будівельну каску.)          (Д. – Це професія будівельника).
Вихователь показує палітру, фарби           (Д. – Це професія художника).

За аналогією діти називають інші професії: швачка, продавець, перукар, футболіст, тощо.
Українська  народна  рухлива гра "Дід Макар".
Одного з дітей обирають дідусем Макарем, який повинен впізнати , що будуть робити діти.  Вони загадують якусь роботу: шити, грати, варити їсти, їздити тощо.
 Потім звертаються до дідуся:
– Доброго дня, дідусю Макаре!
– Добрий день, милі діти.
– Де були, що робили?
– На городі (імітують, що копали)
Коли дідусь вгадає, всі тікають, а він їх ловить, кого спіймає, той стає дідусем.
3.Заключна частина.
 Бесіда з дітьми хто ким би хотів стати. Чому? Дитина висловлює і пояснює,  чому в неї такий вибір. 
